Vraag | Antwoord Scores

Prehistorie en oudheid

2 maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

In Babylonié is omstreeks 1780 v.Chr. sprake van een vroeg-stedelijke

samenleving want (twee van volgende):

— uit wet 8 blijkt dat er sprake is van een gelaagde samenleving, want er
is sprake van een tempel/koning/vrije mannen (wat past bij een vroeg-
stedelijke samenleving).

— uit wet 53 blijkt dat er een geregeld bevloeiings-/dijkensysteem is (wat
past bij een vroeg-stedelijke samenleving).

— uit wet 229 blijkt dat er gespecialiseerde ambachtslieden zijn (wat past
bij een vroeg-stedelijke samenleving).

per juiste combinatie van wet en uitleg 1

3 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat:
* het niet-vervolgen van aanhangers van andere religies (dan het
christendom) zorgde voor rust in het Romeinse Rijk (omdat vervolging
zou kunnen leiden tot opstanden) 1
» door het monotheistische karakter van het christendom het voor
christenen onaanvaardbaar was de keizer (of andere goden) te
aanbidden (waardoor de keizers om hun aanzien te behouden de
christenen wel vervolgden) 1
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